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Шановні студенти, магістранти, аспіранти, докторанти та молоді вчені!!! 

 

ЗАПРОШУЄМО ВАС 

взяти участь у роботі ХVІІI університетської науково-практичної конференції  

студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених «МОЛОДА НАУКА-2025».  

 

            Засідання секції “Іноземна філологія» відбудеться 18 квітня 2025 р. о 14:30              

в онлайн форматі (Zoom). Ідентифікатори та паролі для входу буде вказано у 

програмі конференції, яку учасникам буде розіслано напередодні засідання. Участь 

у конференції та публікація тез доповіді у збірнику матеріалів – безкоштовна. 

            Робочі мови конференції – українська, англійська. 

 

 

УМОВИ УЧАСТІ: 

            Для участі в конференції науковим керівникам необхідно до 4 квітня 

2025 р. надіслати на ел. адресу fif_znu_nauka@ukr.net такі 2 файли: 

1) анкету учасника (зразок додається) файлом Word за назвою 

Прізвище_Анкета.doc;  

2) електронний варіант публікації обсягом до 2 сторінок (у форматі Word) 

із зазначенням у листі «До друку дозволяю, плагіату не виявлено».  

 

            Тези, надіслані не з електронних адрес наукових керівників, подані 

пізніше зазначеного дедлайну або в інших електронних форматах, до друку не 

приймаються! 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЇ 

Обсяг – до 2 сторінок формату А4, шрифт Times New Roman, розмір 

шрифту – 14 пт, міжрядковий інтервал – 1, абзацний відступ – 1,25, всі поля – 2 

см.  

У тексті необхідно використовувати лапки лише такого зразка: «», а також 

розрізняти символи дефісу (-) та тире (–). Текст набирається без ущільнення та 

переносів, на всю ширину сторінки. Кожен рисунок і надписи до нього 

включаються до тексту у вигляді одного графічного об’єкта з необхідним 

обтіканням, прив’язаністю до тексту та вирівнюється по центру. Відцентровуються 

також назва публікації та «Література». Оформлення посилань – згідно з вимогами 

до курсових та дипломних робіт. 

 

УВАГА! 

Автори публікацій та їх наукові керівники несуть особисту відповідальність 

за достовірність фактичних даних, чіткість викладу тексту, цитування, а також 

мовно-стилістичний рівень матеріалу. Вік співавторів публікації не повинен 

перевищувати 35 років. До друку не допускаються тези, переклад яких здійснено 

електронним перекладачем.  

Публікації, що не відповідають встановленим вимогам і містять велику 

кількість помилок, надруковані не будуть.  
 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЇ:  
 

 Ульяник Анастасія 

студентка 1 курсу магістратури фак-ту іноземної філології 

Наук. кер.: канд. філол. наук, доц. Залужна М.В.  
 

МОВНІ ЗАСОБИ ВИРАЖЕННЯ ГЕНДЕРНИХ СТЕРЕОТИПІВ  

У СУЧАСНОМУ КІНЕМАТОГРАФІ 
 

Текст публікації 
 

 

Література 
 
 

 

             Більш детальну інформацію про конференцію можна отримати у 

заступника декана з наукової роботи факультету іноземної філології доц. Залужної 

Марини Володимирівни за тел.: 0973944890 (Viber, Telegram) та за ел. адресою 

fif_znu_nauka@ukr.net.  
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	Планується робота таких секцій:

